加快农业转移人口市民化

隹进城镇化,户籍制度怎么改

党的二十届三中全会审议通过 的《中共中央关于讲一步全面深化 改革、推进中国式现代化的决定》对 "健全推进新型城镇化体制机制"作 出系统部署,其中专门提出"推行由 常住地登记户口提供基本公共服务 制度,推动符合条件的农业转移人 口社会保险、住房保障、随迁子女义 务教育等享有同迁入地户籍人口同 等权利,加快农业转移人口市民

城镇化是现代化的必由之路, 推进人的城镇化重要的环节在户籍 制度。 党的十八大以来,我国户籍 制度改革进展顺利、成效显著,城乡 统一的户口登记制度全面建立,户 口迁移政策全面放开放宽,居住证 制度全面落实落地。户籍制度改革 的深入推进,极大推动了新型城镇 化进程。我国常住人口城镇化率从 2012年的53.10%提高至2023年的 66.16%

日前,国务院印发《深入实施以 人为本的新型城镇化战略五年行动 计划》,对今后5年深化户籍制度改

革作出明确部署,提出全面落实城 区常住人口300万以下城市取消落 户限制要求,全面放宽城区常住人 口300万至500万城市落户条件, 完善城区常住人口500万以上超大 特大城市积分落户政策。

"我们将会同相关部门持续发 力、纵深推进,指导各地在坚持合法 稳定就业或合法稳定住所(含租赁) 基本条件的基础上,因地制官、因城 施策,进一步放开放宽迁移政策,推 行以经常居住地登记户口制度,更 好地促进农业转移人口进城落户。 公安部治安管理局局长仇保利说。

仇保利表示,具体来说,对于城 区常住人口300万以下的城市,就 业或居住年限原则上为半年,同时 不得附加购买房屋、投资纳税等额 外限制条件;对于城区常住人口 300万至500万的城市,目前有的 就业或居住年限要求还比较高,要 进一步降低年限门槛;对于城区常 住人口500万以上超大特大城市, 要进一步调整完善积分落户政策, 有条件的城市要探索取消积分落户

年度名额限制。

农业转移人口市民化是新型城 镇化的首要任务,也是户籍制度改 革进一步深化的关键所在。下-步,不仅要让农业转移人口进城落 户更顺畅、更便捷,还要进一步提高 农业转移人口市民化质量。提升一 些中小城市和县城对产业和人口的 承载能力,为广大农业转移人口实 现由"漂"到"稳",更好安心安居安 业提供有力保障.

对此,行动计划对实施新一轮 农业转移人口市民化行动作出部 署,要求以进城农民工及其随迁家 属为重点、兼顾城市间流动人口,着 力解决好农业转移人口最关心的稳 定就业、子女教育、住房保障、社会 保险等问题,完善农业转移人口市 民化激励政策,健全进城落户农民 农村权益维护政策。并提出,经过 5年的努力,农业转移人口落户城 市渠道进一步畅通,常住地提供基 本公共服务制度进一步健全,常住 人口城镇化率提升至接近70%。

据新华社

苏林当选越共中央总书记

越南共产党第十三届中央委 员会3日召开新闻发布会宣布,越 南国家主席苏林当选越共中央总 书记

据新闻发布会通报,越南共产 党第十三届中央委员会会议3日 上午在河内开幕并选举新任越共 中央总书记,苏林全票当选,

苏林出席新闻发布会并致辞 表示,将继承和弘扬已故越共中 央总书记阮富仲和历代领导人所 创造的革命成果,同越共中央委 员会、中央政治局、中央书记处一 道,带领全党全民全军顺利完成 越共十三大的既定任务,确保越 共十四大顺利召开。

越共中央政治局7月18日发 布关于阮富仲健康状况的公告 说,因阮富仲需集中接受治疗,按 照有关规定,越共中央政治局委 员、国家主席苏林"负责指导越共 中央委员会、政治局和书记处的 工作"。越共中央保健委员会7月 19日发布消息,阮富仲当天因病 逝世,享年80岁。

苏林,1957年7月生于越南 北部兴安省,长期在越南公安部 任职。今年5月22日,经越南第 十五届国会第七次会议投票表 决, 苏林当选国家主席, 任期至 2026年

苏林是越共第十一至第十三 届中央委员、第十二至第十三届 中央政治局委员,越南第十四至 第十五届国会代表。

据新华社

餐饮价格战卷向大米饭

米饭自助",消费者划算吗

最近,北京消费者丽丽外出 就餐时发现,太二酸菜鱼的米饭 由"按碗收费"变成了"按位收 费

"以前是4块钱一碗,现在是 米饭自助,4块钱一份,可以无限 续。"丽丽说。

盯上米饭自助的,不止太二 酸菜鱼。

据中新经纬

餐厅盯上米饭自助

前段时间,凭借米饭自助,米村 拌饭在社交平台上收获了不少流 量,并带火了"3元穷鬼套餐":免费 的海带汤、免费的小菜,3元一碗的

经常在米村拌饭就餐的周女士 介绍,最早,米村拌饭的米饭是按碗 收费,一碗3元,后来改为按位收 费,3元一位,可无限续。"最近他们 家的米饭直接免费了,消费者可以 在自助区自取。"

据消费者反映,除米村拌饭、太 二酸菜鱼外,费大厨、老乡鸡、鱼你 在一起、贾大娘跷脚牛肉等多家餐 饮品牌线下店内的米饭,也采取了 "自助"或"按位收费"的模式,价格 多在3一5元之间。

对于消费者而言,米饭自助会 更划算吗?

"之前我们去一家烤鱼店吃饭, 米饭3块钱一碗,分量特别少,我老 公吃了三碗才勉强吃饱。像烤鱼、 酸菜鱼这类菜品,本身就很下饭,米 饭自助的话能少花不少钱。"丽丽

不过,也有网友吐槽部分餐厅 米饭"按位收费"模式不合理。"两个 人、四个人去吃都是给一锅米饭,一 个人收5块钱,可以无限续。两人 根本吃不完那一锅,却依然要付10 块钱的米饭钱。"

价格战愈演愈烈

米饭自助,在某种程度上,是餐 饮价格战的一种体现。

今年5月,呷哺呷哺宣布菜单

调整,单人餐均价58元,双人餐均 价130元,平均客单价不超过60 元,餐单价普遍下调10%以上。

与此同时,楠火锅宣布开启门 店 3.0 时代,将人均消费降至 70-80元;九毛九旗下怂火锅更是 喊出"锅底8元起,荤菜9.9元起、素 菜6.6元起、焖饭6元任吃"等口号。

餐饮大数据研究与认证机构 NCBD(餐宝典)近日发布的《2024上 半年中国火锅品牌价格监测报告》显 示,从近100个火锅品牌2024年上 半年客单价变化来看,58.0%的品牌 出现了不同程度的降价,其中客单价 在100元以上的火锅品牌,82.4%出 现了降价;客单价在100元以下的品 牌,45.5%出现降价。

除火锅品类外,今年6月,乡村 基发布产品降价通知,"川式小煎鸡 饭""宫保鸡丁饭""姜爆鸭丝饭""香 菇滑鸡饭"4款产品降价,称"价格 回到2008年";和府捞面也进一步 下调产品价格,其中草本骨汤软面 降价约27%、草本酸辣肥牛面降价 约32%、草本番茄肥牛面降价约 32%,新一轮降价后,其主流产品价 格区间下调至16-29元之间。

连锁经营产业专家、和弘咨询 总经理文志宏向记者分析,价格战 反映出餐饮行业市场竞争愈加激 烈,从需求端来看,消费者外出就餐 更加谨慎、更加注重性价比;从供给 端来看,餐饮行业是一个完全竞争 的行业,门槛低、竞争激烈,同质化 程度高,创新难度大。"在这样一种 情况下,为吸引到更多消费者,部分 餐厅不得不采取降价的形式。"

广东省食品安全保障促进会副 会长、食品产业分析师朱丹蓬也提 到,餐饮行业的价格战是受整体行 业环境影响,符合消费者对于高性 价比菜品和服务的需求。

多家上市餐企受影响

记者梳理发现,近期,全聚德、 西安饮食、中科云网、九毛九、达势 股份5家上市餐企披露了2024年 上半年业绩快报或业绩预告,其中 西安饮食、中科云网2家企业预亏, 九毛九则预计上半年归母净利润同 比下滑不招讨698%

在解释净利下滑的原因时,九

毛九提到,报告期内集团餐厅的顾 客人均消费及翻台率均出现下跌, 进而导致餐厅单店收入下跌;集团 实施的成本控制措施对餐厅开业及 运营各项成本费用的降低,滞后于

西安饮食在说明2024年上半 年业绩变动原因时,也提及竞争不 新加剧等因素。

餐厅单店收入的下跌等。

"价格战比拼的是企业的硬实 力,是一种正常的市场竞争现象。 当然,如果企业盲目去打价格战的 话,可能也会让企业陷入增收不增 利的境地。"文志宏称。

朱丹蓬提到,价格战难免会导 致企业利润率出现下滑,某种程度 上也是行业洗牌的过程。"不过,从 长远来看,餐饮消费的红利还是客 观存在。"朱丹蓬表示。

八米十<u>十</u>刊登热线: 025-84783581、13675161757 リナーロ 地址:洪武北路55号置地广场1806室

老 年 公 寓

鼓楼区向阳养老院,有医疗、地铁口 环境好、价优。66776779

冢 电 维 修

空调维修。13813850744

我国科研团队研制出"类原生皮"

临床中,当患者出现烧创伤、 皮肤压疮、口腔黏膜损伤等情况 需要治疗时,常面临着自体皮肤 移植材料不足、修复材料不可降 解造成过敏等困扰。来自湖北武 汉的科研团队研发了一种"重建 全层皮肤功能的生物复合材料". 外观形似创可贴,可通过促进创 面愈合,尽可能恢复皮肤功能、减 少疤痕。材料用后也可降解。

这一研究项目由武汉大学中 南医院和武汉理工大学材料复合 新技术国家重点实验室医工交叉 团队共同完成,近日获2023年度 湖北省技术发明一等奖。相关研 究成果已在国际期刊《国际生物 大分子杂志》发表,并获国家发明 专利

据武汉理工大学首席教授、武 汉大学中南医院特聘教授王欣宇 介绍,使用丝素、海藻酸钠等天然 高分子材料制成的"创可贴"用于 患者伤口处,通过微纳米"梯度结 构"带着皮肤生长细胞"爬"到各 皮层,促进全层皮肤修复再生,生 长出不同于人工皮、有正常触觉

和痛觉等功能的"类原生皮"。完 成使命后,"创可贴"降解,以氨基 酸、二氧化碳和水等代谢物形式 被人体吸收或排出体外。

"材料不仅可降解,降解速率 还可控。"武汉大学中南医院口腔 科主任医师程波说,团队通过有 机-无机材料复合技术,创建了微 纳米结构全层皮肤支架,会根据 体内环境变化控制降解速率,防 止过早、过快降解,影响治疗效 果。同时在保证愈合前提下,尽 可能恢复皮肤功能。微纳米结构 支架的可降解性和"梯度结构"可 促进血管成熟、胶原结构重建和 皮肤附属器再生。在此过程中, "创可贴"还可根据伤口恢复需求 加入特定"成分"。如想恢复毛 囊、神经感觉功能可装载干细胞, 想抑菌抗炎则可加入益生菌。

专家称,这一成果适用于口腔 颌面部皮肤、黏膜缺损修复,烧 伤、创伤皮肤缺损修复,糖尿病难 愈性创面修复,压疮皮肤组织缺 损修复等,有助于加速伤口愈 据新华社

▶ 天天出彩

体彩超级大乐透(24089期) 中奖号码:

每注奖额

05 06 29 30 34+07 08 本期中奖情况

中奖注数 奖级 一等奖 基本 9注 追加 6注

7163757元 5731005元 二等奖 基本 127注 62637元 追加 51注

体彩排列3(24206期)

中奖号码:446

投注方式 本地中奖注数 每注奖金 1623注 1040元 组选3 3054注 346元 组选6 173元 0注

体彩排列5(24206期)

中奖号码:44664

78297元 奖级 中奖注数 一等奖

每注奖金 114 注 100000元

